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Кваліфікаційні критерії: зміни в системі та
дії замовників
З 02.12.2024 в системі необхідно обов’язково зазначати кваліфікаційні критерії при
проведенні закупівель робіт чи послуг. Такі дані обов’язкові при заповненні форми
відкритих торгів з особливостями, з публікацією англійською мовою, для закупівель
енергосервісу та при проведенні закупівель за допомогою рамкових угод.

Для замовника при виборі виду предмета закупівлі роботи чи послуги обов’язковим стане
заповнення полів щодо підтвердження кваліфікаційних критеріїв учасником.

Для цього замовник за допомогою прапорців вибирає один або кілька кваліфікаційних
критеріїв, що відповідають вимогам до закупівлі.

Замовнику стануть доступними поля електронної тендерної документації, які необхідно
заповнити відповідно до вимог, вказаних у тендерній документації до закупівлі.
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Оскільки замовники заздалегідь вже підготували та затвердили паперову тендерну
документацію, то всю потрібну інформацію достатньо скопіювати у відповідні поля на
вашому майданчику.

Замовник заповнює поле «Назва вимоги» та «Опис вимоги». Спосіб підтвердження для
учасника вже зазначено автоматично «Документ», тому замовник не може змінювати цю
 інформацію.

Крім того, замовник може додати файл з описом вимоги, скориставшись кнопкою «+
Додати файл із прикладом/вимогами до форми підтвердження (за наявності)». Але робити
це необов’язково.

По аналогії замовник заповнює й інші кваліфікаційні критерії, які вибрав для проведення
своєї закупівлі.

Сподіваємося, що скоро тендерна документація повністю перейде в електронний формат і
уповноважені особи зможуть більш раціонально та функціонально використовувати свій
робочий час, оптимізувати дії в системі та проводити закупівлі швидко й без додаткових
зусиль.

Читайте також «Чи обов’язково заповнювати нові електронні поля „кваліфікаційні
критерії“?». А в розділі «Тендерна документація» ви знайдете корисні зразки документів
за тематикою цієї статті.
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